

回港易安排

每日入境香港名額

深圳灣口岸	港珠澳大橋香港口岸	香港國際機場
3000個	2000個	1000個

經機場回港的安排

- 透過「回港易」計劃網上系統 (www.quotabooking.gov.hk/cbt_booking/) 預約名額。
- 抵港當天或當天之前三天之內，到國家衛健委認可的檢測機構接受檢測*。
- 透過香港衛生署電子健康申報系統，填妥並遞交電子健康申報表，取得「回港易」綠色二維碼**。

- 登機時，須出示相關證明文件，包括核酸檢測陰性結果證明的紙本報告正本，「國務院客戶端」小程序中的屏幕截圖。

- 抵港後，須出示「回港易」綠色二維碼、以上提及的報告及屏幕截圖。
- 在機場內的衛生署臨時樣本採集中心接受檢測，在「回港易」專屬等候區等待檢測結果。
- 如檢測結果呈陰性，可往辦理入境手續，豁免14天強制檢疫，但需在抵港後的第3、5、9、12、16、19天接受核酸檢測。

經陸路口岸回港的安排

- 透過「回港易」計劃網上系統 (www.quotabooking.gov.hk/cbt_booking/) 預約名額。
- 到廣東省或澳門一間獲粵港／港澳兩地政府認可的醫療機構進行核酸檢測。

- 到達口岸前，將有效的檢測陰性結果證明，透過「粵康碼」或「澳康碼」傳送到衛生署電子健康申報系統，填妥及提交電子健康申報表。

- 獲得綠色二維碼的人，入境後可豁免強制檢疫，但需在抵港的第3、5、9、12、16、19天接受核酸檢測。

*可於「國務院客戶端」小程序中的「核酸檢測機構查詢」功能找尋認可檢測機構。

**須申報外遊紀錄及是否已符合「回港易」指明條件，二維碼若顯示為粉紅色，表示回港後仍可能須接受14天強制檢疫。

資料來源：
政制及內地事務局



便
利
措
施

「回港易」全面恢復 須於指定機構採樣

專家：應設有效追蹤機制

新冠肺炎疫情在本港、內地及澳門趨向穩定，兩地通關邁出重要一步！行政長官林鄭月娥昨日宣布，「回港易」計劃由今日凌晨起全面恢復，適用於內地全境和澳門，香港居民持陰性檢測證明，回港後便毋須檢疫，每日共6000個名額。而「來港易」計劃將於下周三（15日）推出，只適用於廣東省及澳門的非香港居民，可經深圳灣口岸、港珠澳大橋香港口岸抵港，每日共2000個名額。

醫學專家提醒，「回港易」計劃全面恢復後，政府必須設立機制做好防疫追蹤工作，確保所有抵港的人有做定期檢測。政府昨晚宣布，今日起經由「回港易」計劃、或稍後推出的「來港易」計劃入境香港的人，抵港後的定期強制檢測，必須到社區檢測中心或認可本地醫療檢測機構接受檢測。

大公報記者 陳詠韶

往，對生意有很大影響，「譬如養殖生物，港人需到內地現場查看空氣、水分等環境情況，要親身調整器材等，若一些新技術未能傳授給內地人士，養殖效果就會打折扣。」他指，不少人疫情前會一個月來往七、八次，要和內地商戶談判、經營關係等。目前單向通關應有一部分人願意來往，要視乎產品、企業對香港的依賴程度。

呼吸系統專科醫生梁子超昨日接受《大公報》訪問時稱，要做好追蹤，定期檢測很重要，尤其是打完疫苗的人，若感染很可能沒病徵，檢測有助防止病毒在社區散播。

《大公報》今年3月率先建議政府將「回港易」範圍擴至內地全境；並盡快推出「來港易」。

透過「回港易」計劃回港的人，出示綠色二維碼（左）等資料，可豁免強制檢疫。但入境人士若只獲得粉紅色二維碼（右），表示回港後仍可能須接受14天強制檢疫。



透過「回港易」計劃回港的人，出示綠色二維碼（左）等資料，可豁免強制檢疫。但入境人士若只獲得粉紅色二維碼（右），表示回港後仍可能須接受14天強制檢疫。

港人心聲

唐小姐：希望盡快雙向免隔離

在香港上班的港人唐小姐，因疫情而留在廣州多時。對於「回港易」計劃全面恢復，唐小姐坦言雖帶來一定便利，但對兩地人員交流來說仍存在諸多障礙。唐小姐說，

「通關這種事，雙向奔赴更有意義。光是單邊恢復「回港易」，儘管從內地返港有一定便利，但從香港到內地同樣需要隔離，希望盡早實現雙向的隔離政策減免。」

大公報記者盧靜怡

「回港易」計劃自去年11月推出，上月初因內地疫情反彈，實施範圍縮小至廣東省及澳門地區。林鄭月娥昨日出席行政會議前會見傳媒時表示，內地疫情已穩定，為方便香港居民回港，今日凌晨起「回港易」計劃全面恢復為內地全境及澳門。但在內地被視為中、高風險、並出現在本港「回港易」專頁上的小區除外。

國家衛健委網頁昨午三時更新後顯示，沒有地區納入高風險，中風險地區有三個，包括江蘇省揚州市瘦西湖福苑小區，以及雲南省瑞麗市勐卯鎮的姐勒村委會南悶村民小組，和該鎮的姐東村委會大等賀村民小組。

9·15推「來港易」

林鄭月娥說，「回港易」計劃開展以來，約有20多萬人次的香港人回港，沒有一宗確診個案，相信可以放心推行計劃。至於「來港易」，因為兩地疫情反彈等原因，一直未能啟動，下周三推出後，非香港居民抵港後可豁免檢疫，但須定期檢測。

政制及內地事務局昨晚公布補充，「來港易」計劃容許身處廣東省和澳門的非香港居民，若符合指明條件，入境香港時可獲豁免檢

疫。特區政府會在適當時機公布有關詳情。「回港易」最初的實施範圍僅限廣東省及澳門。《大公報》今年3月29日率先建議政府把「回港易」範圍擴至內地全境；並盡快推出「來港易」，適當放寬內地人來港安排。

商界：對商務活動有幫助

廠商會會長史立德昨向《大公報》表示，兩項措施是好開始，但由於港人回內地仍要隔離，相信對商業往來的幫助有限。他建議措施推行一段時間後效果良好，港府可向內地爭取放寬隔離要求，如設立名額，讓打完兩針疫苗且有抗體的人可免隔離，「譬如1000個，或者500個（名額），再唔掂，300個都得吖！」

就「來港易」安排暫只適用於廣東省和澳門，史立德認為新措施謹慎一點是可以理解。製造業廠商多在廣東省設廠，目前安排已很大程度地幫助業界處理營運需要，希望適用範圍未來可擴闊至其他省市，並盡快爭取雙向的免疫安排。

香港中小企協會創會會長余繼泉向《大公報》表示，措施對生意往來一定有幫助，封關情況下，很多人員滯留香港，若無法定期來

往，對生意有很大影響，「譬如養殖生物，港人需到內地現場查看空氣、水分等環境情況，要親身調整器材等，若一些新技術未能傳授給內地人士，養殖效果就會打折扣。」他指，不少人疫情前會一個月來往七、八次，要和內地商戶談判、經營關係等。目前單向通關應有一部分人願意來往，要視乎產品、企業對香港的依賴程度。

呼吸系統專科醫生梁子超昨日接受《大公報》訪問時稱，要做好追蹤，定期檢測很重要，尤其是打完疫苗的人，若感染很可能沒病徵，檢測有助防止病毒在社區散播。

《大公報》今年3月率先建議政府將「回港易」範圍擴至內地全境；並盡快推出「來港易」。

透過「回港易」計劃回港的人，出示綠色二維碼（左）等資料，可豁免強制檢疫。但入境人士若只獲得粉紅色二維碼（右），表示回港後仍可能須接受14天強制檢疫。

大公報記者盧靜怡

議員：盡快推健康碼 為通關做準備

【大公報訊】政府昨晚宣布，今日起經由「回港易」計劃、或稍後推出的「來港易」計劃入境香港的人，抵港後的定期強制檢測，必須到社區檢測中心或認可本地醫療檢測機構，進行專業拭子採樣檢測，不接受深喉唾液樣本。有準備回港的市民認為有關規定擾民，並認為香港應效法內地，盡早實施健康碼安排。

逐步取消唾液檢測

行政會議成員、立法會議員林健鋒昨日表示，政府應盡快推出健康碼，讓市民熟習使用，

為日後粵港澳三地全面恢復往來做好準備。

政府昨晚宣布，逐步取消接納深喉唾液為強制檢測樣本的安排，所有由今日起抵港的人都受影響，包括：一）於指定檢疫酒店或家居完成強制檢疫或隔離後但仍須進行強制檢測的抵港者；二）經「回港易」抵港的人；三）經「來港易」來港的人。

內地有健康碼 市民出行安心

政府稱，截至昨午六時，社區檢測中心提供預約及即場登記服務，今日尚餘約2.7萬個預約名額，未來一周尚餘約88%預約名額。

政府會按需求增設流動採樣站。沿用現行安排，政府會在邊境口岸向須於家居檢疫或隔離期間檢測的抵港者，派發充足的深喉唾液樣本收集包，供他們隔離期間使用。其他抵港的人，包括經「回港易」、「來港易」抵港的人，繼續不獲派發樣本包。

打算明日由深圳返港的張伯昨晚得悉，返港後要到社區檢測中心檢測，擔心預約檢測有困難，也擔心要跑六次做檢測會十分吃力。他說在內地實施健康碼，配合嚴謹的追蹤安排，市民出行都安心，認為香港應盡快效法推行。

六合彩擲球結果

第78期擲出號碼

頭獎：無人中

二獎：1注中

每注2,133,920元

三獎：80.7注中

每注70,510元

下期多寶/金多寶獎金

20,376,212元

督印：大公報（香港）有限公司

地址：香港仔濱海道7號興偉中心3樓

電話總機：28738288 探訪部：28738288轉

傳真：28345104 電郵：tkpw@takungpao.com

廣告部：37083888 傳真：28381171 發行中心：28739899 傳真：28733764 承印：三友印務有限公司

地址：香港仔濱海道7號興偉中心2-3樓



「回港易」計劃今日凌晨起全面恢復，每日共六千個名額。

大公報

Ta Kung Pao

2021年9月8日 星期三

辛丑年八月初二日 第42403號

今日出紙二疊八張 零售每份十元

香港特區政府指定刊登法律性廣告之有效刊物

大公報

2021年9月8日 星期三